

[区域新闻联播]

千余企业“零跑腿”拿到营业执照

即墨区工商登记全程电子化改革领跑岛城,业务量占全市44.50%

□半岛全媒体记者 李春燕 通讯员 逢文越 王明娟 报道

本报讯 5月7日,工商登记代理人员王泰然通过全程电子化系统核准申领到了青岛鑫恒恒贸易有限公司的营业执照。“坐在家就能办下执照来,省路又省力。”尝到全程电子化便捷的甜头后,王泰然对这项改革竖起了大拇指。2017年10月30日,青岛市实施工商登记全程电子化,截至目前,即墨市场监管局共接到1811户申请全程电子化登记业务,有1301户企业成功通过全程电子化领取了电子营业执照,占青岛市全程电子化业务总量的44.50%。

“商事制度改革以来,虽然我们实施了一次性告知等优化服务举措,但从申办到拿证,申请人还是少不了要多跑几次腿。”为王泰然办理业务的工作人员张云飞说,以往办理营业执照,申请人需要先到登记窗口咨询办理流程以及需要准备的材料,准备好材料后到窗口提交,然后再来取证,顺利的情况下,申请人至少需要奔波三次。实现全程电子化后,申请人足不出户就可申领营业执照。“如果想要纸质版营业执照,申请者可以到窗口领取,如果不方便取,也可以选择快递的方式把纸质执照邮寄到家。”张云飞介绍。

2017年10月30日,青岛市实施工

商登记全程电子化,截止到目前,即墨市场监管局共接到1811户申请全程电子化登记业务,其中私营企业1807户、内资企业2户、农民专业合作社2户;有1301户企业成功通过全程电子化领取了电子营业执照,占青岛市全程电子化业务总量的44.50%。

另外,在即墨区的外地股东新设公司、股权转让、变更法人、增资、减资等容易产生虚假登记业务的全程电子化也正在全力推进中。“2017年度年报的截止时间为6月30日,尚未报送的企业和个体工商户,请及早年报。”即墨区市场监管局企业注册局副局长张瑞强介绍。

平度再添一家院士工作站

□半岛全媒体记者 王晓伟 通讯员 宗绪昌 荣立元 报道

本报讯 近日,“石学敏院士工作站”在平度市凤台街道揭牌,这是落户平度的第二家院士工作站。

据悉,石学敏是中国工程院院士、国医大师、天津中医药大学第一附属医院名誉院长,是我国著名中医针灸学专家,现代针灸学的奠基人。他创立的“醒脑开窍”针刺法、“石氏中风单元疗法”,在治疗中风病中取得了显著疗效,获得国家科技进步三等奖。“石学敏院士工作站”的落户,将助推平度传统中医文化传承发展和“顺时养生·食在平度”品牌建设,打造全省医养结合先行区,推动引进高端人才和专家,争创全省新旧动能转换示范点。下一步,“石学敏院士工作站”将以中医养生为主题,以董氏奇穴针灸为课题,承办或举办“院士年会”“中医顺时养生与海参元素保健国际研讨会或高峰论坛”,加速新旧动能转换,推动平度中医事业发展。

据悉,平度首家院士工作站是2016年落户蓼兰镇的山东青丰种子有限公司的中国工程院赵振东院士工作站。

带父母坐邮轮游日本,母亲节报名有机会获免费名额

□半岛全媒体记者 刘红

母亲节,送给父母一份豪华邮轮游大礼吧。钻石辉煌号荣耀归来,6月21日盛大起航前往日本福冈,4晚5天1399元/人起。邮轮旅行没有过多旅途辗转的辛苦,适合各年龄段休闲度假,尤其对老人来说更是比较轻松。

据介绍,钻石辉煌号6月21日起

航,家门口的邮轮,护照在手,说走就走!青岛-日本福冈-青岛4晚5天,乘坐钻石辉煌号您可以品尝来自世界各地的美食,还有特色游乐场所,精致的购物商店。可以站在邮轮上看看大海吹吹海风,可以在海上剧院欣赏歌舞表演,在运动区做做瑜伽健身,众多免税店让您享受购物的乐趣,当然您也可以去游乐城里一试运气。

半岛国旅成立15周年,带您乘坐邮轮出国游,更有惊喜大礼送给你。凡全款报名海景房,每人赠送海参一盒。4人同行,报名海景四人舱,立减800元/间。3人同行,报名海景三人舱,立减900元/间。感恩父母,凡5月13日母亲节当天报名,均可参与抽奖,有机会获得免费邮轮名额。咨询电话80889008,80889163。

家门口就能享受北京教育资源啦!

青岛加煌中加学校可以直升中国人民大学,本硕连读5年研究生毕业

秉承国际化人才教育理念,1997年3月26日加皇国际教育集团在北京人民大会堂成立了第一所中外合作办学学校——北京中加学校【京教外(1996)058号】,吸纳东西方文化精髓,融中西教育制度之精华,促进中、加两国在中小学教育中的深度合作。目前加皇国际教育集团旗下已有24所中加学校。

作为20年中外融合教育之路的延伸与拓展,青岛加煌中加学校与北京中加学校共享教育资源。青岛加煌中加学校坐落于青岛市胶州市国家级经济技术开发区,校园占地总面积约3.3万平方米,建筑总面积约3.9万平方米,校内建有国学馆、游泳馆、篮球馆、创客教室、VR教室、3D高尔夫教室等特色教学设施。

高中毕业可直升中国人民大学

青岛加煌中加学校做为北京中加学校的延伸,实行12年一贯制,2016年与中国人民大学达成合作,定向培养中国人民大学3+2本硕连读生。青岛市区内学生通过测试考核,进入学校初中部,学校依据学生的成绩及特点,发掘学生潜能,制定完整的学业规划,保障学生高中毕业直升中国人民大学。

中国人民大学是中国教育部直属的综合性研究型大学,是国家“985工程”和“211工程”全国重点大学。为了引进国外优质教育资源,培养国内急需的技能型人才,中国人民大学于2003年开展

了英国高等教育项目即3+2多国留学国际本硕连读项目,已与13个国家110余所大学建立了升学通道。即学生在中国中国人民大学学习3年后,可以选择百余所大学继续学习,最短1年即可获得国内外认可的本科学士学位并可直读1年制硕士课程。

教育眼光要长远,大学专业初中选

目前中国人民大学本硕连读有国际金融理财,国际信息技术,国际艺术管理等七个国际化实用专业。其中国际金融专业是中国人民大学的经济学范畴,学科排名第一。青岛加煌中加学校针对专业及录取条件,从初中阶段开始对学生进行学业规划,发现孩子的特点,引导专业方向,持续挖掘孩子的天赋潜能,制定明确的学业目标。

青岛加煌中加学校初中部采用小班制教学模式,每班不超过25人,根据每一名学生的个性特点和特长,为其制订行之有效的成长计划,实施因材施教,分层教学,一对一个性化辅导,保证其学习及心理健康成长。学校引入中国人民大学附属中学的思维导图教学体系,初中阶段重点培养孩子的观察力,想象力,注意力,记忆力等学习能力,引导学生形成自主学习。

教学上学生完成地方教学的初中任务,保障学生超分数达标直升校内高中。学校加入的外教课程、系统的雅思课程,



毕业典礼

针对雅思考试的听、说、读、写制定专项强化训练,外教均由加拿大教育部选派至中加学校,提升学生的英语水平,为学生未来进入人民大学的雅思考试铺路。

承接初中基础,目标性的定向培养

高中部中国人民大学直升班,每年仅一个班30人。在开足教育部规定的所有课程以外,高中承接初中阶段的外教、雅思课程,继续为孩子的第二语言做保障。通过初中阶段的培养引导,学生基本上高一就会明确专业方向,学校针对学生的专业爱好,制定相应的社会实践课程,深入了解专业以及职业特点,为研究生毕业后的职业规划做铺垫。

国外对接院校包含美国,英国,澳大利亚,加拿大,新西兰等国家110所多大学。学校在高中阶段设置对应课程,让学生充分了解不同国家的人文,以及对接

大学情况,在保障直升中国人民大学的前提下,明确未来研究生选择方向。

青岛加煌中加学校学业深度规划说明会

为了让更多的家长能够了解更多的信息,清晰孩子的学业方向,学校将在5月举办学业深度规划说明会,全面讲解如何从初中阶段定向培养直升中国人民大学,目前面临小升初择校、初一、初二在读的学生均可报名参加。

地点:青岛加煌中加学校
时间:5月19日(周六)
报名电话:80889790



扫一扫加微信报名